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Όλοι οι υποψήφιοι πρέπει να διαβάσουν και να τηρήσουν πιστά τις παρακάτω οδηγίες. 

 

Σημαντικές οδηγίες για τους υποψήφιους  

 

• Για τις γραπτές εξετάσεις: Οι υποψήφιοι θα πρέπει να βρίσκονται στο εξεταστικό κέντρο έως και 30  λεπτά πριν την έναρξη 
των γραπτών εξετάσεών τους, και σύμφωνα με την ώρα που αναγράφεται στο πρόγραμμα που έχουν λάβει. Καθώς δεν 
προβλέπεται χώρος αναμονής εντός ή εκτός του εξεταστικού κέντρου, οι υποψήφιοι θα συνοδεύονται από το προσωπικό μας 
στην αίθουσα των εξετάσεων τους κατά την άφιξή τους στο εξεταστικό κέντρο.  

• Για τις προφορικές εξετάσεις: Οι υποψήφιοι πρέπει να βρίσκονται στο εξεταστικό τους κέντρο 10 λεπτά πριν αρχίσει η 
προφορική εξέτασή τους. Δεν προβλέπεται χώρος αναμονής εντός ή εκτός του εξεταστικού κέντρου.  

• Τα προγραμματισμένα διαλείμματα στις γραπτές εξετάσεις, θα γίνονται εντός της αίθουσας εξετάσεων. Δεν θα επιτρέπεται στους 
υποψήφιους να εξέρχονται από την αίθουσα εξετάσεων κατά τη διάρκεια των διαλειμμάτων. 

• Δεν επιτρέπεται σε υποψήφιους να φέρουν στο εξεταστικό κέντρο οποιαδήποτε προσωπικά αντικείμενα όπως τα ακόλουθα: 
ρολόγια χειρός (συμβατικά και ηλεκτρονικά) κινητά τηλέφωνα ή άλλες ηλεκτρονικές συσκευές, σημειώσεις/βιβλία, τσάντες, 
κ.α. Σε περίπτωση που οι υποψήφιοι φέρουν στο εξεταστικό κέντρο οποιοδήποτε αντικείμενο από αυτά που δεν επιτρέπονται, 
δεν θα υπάρχει δυνατότητα φύλαξής τους και δεν φέρουμε ευθύνη για οποιαδήποτε ζημιά, απώλεια ή κλοπή. 

• Οι υποψήφιοι πρέπει να φέρουν στις εξετάσεις:  
-συμπληρωμένη φόρμα Child Collection/Authorisation (από γονείς/κηδεμόνες) 
-πρόγραμμα εξετάσεων 
-ταυτότητα ή διαβατήριο σε ισχύ, (ΜΟΝΟ σε περίπτωση που ο υποψήφιος δεν έχει ταυτότητα ή διαβατήριο, δεχόμαστε επίσης 
πρόσφατο πιστοποιητικό ταυτοπροσωπίας με συνημμένη φωτογραφία από ΚΕΠ) (δεν απαιτείται για τις εξετάσεις YLE) 
-μολύβι, στυλό, γόμα, ξύστρα 
-ξυλομπογιές για τις εξετάσεις YLE 
-εμφιαλωμένο νερό (σε διαφανές μπουκάλι) χωρίς την ετικέτα  
 
 

Για λόγους διαφύλαξης υγείας το προσωπικό μας δεν θα παρέχει στους υποψήφιους γραφική ύλη (μολύβια, στυλό ή 
ξυλομπογιές, γόμες ή ξύστρες). 
 

Για την ομαλή και ασφαλή διεξαγωγή των εξετάσεων συστήνουμε οι ομάδες υποψηφίων και οι μεμονωμένοι υποψήφιοι να 
συνοδεύονται από ένα άτομο στα εξεταστικά κέντρα. Δεν προβλέπονται χώροι αναμονής για τους συνοδούς στις γραπτές και 
προφορικές εξετάσεις, εντός ή εκτός των εξεταστικών κέντρων.  

 

Παρακαλούμε επίσης να συμπληρώσετε την φόρμα Child Collection/Authorisation με τα στοιχεία του ατόμου που θα παραλάβει 
τον/την υποψήφιο και να την παραδώσετε στο αρμόδιο προσωπικό την ημέρα των εξετάσεων. 

 
Σας ευχαριστούμε για την συνεργασία σας.  Η ασφάλεια των υποψηφίων και του προσωπικού μας είναι προτεραιότητα για εμάς. 


